

南京酝酿对公共场所视频摄像系统后台进行智能升级

今后,“电子眼”能自动锁定嫌疑人

快报讯(记者 孙兰兰)只要输入人像行为特征条件,公共场所的视频监控系统就能很快通过智能分析自动锁定相关嫌疑人。昨天,在南京召开的第四届中国智慧城市高峰论坛上传来信息:未来,“电子眼”有望变得更聪明,南京也在酝酿对公共场所视频摄像系统后台进行智能升级。

市公安局科技信息化处副处长沈智勇介绍,目前遍布城市中的视频监控系统为破案发挥了重要作用,但就其现有功能而言,主要是在事后查询犯罪嫌疑人。而根据智能化安防的发展,视频监控的功能可以提前至案发时,甚至案发前,这就需要提高视频监控的智能化水平。

沈智勇举例说,在公共场所可以通过软件设置,第一时间捕捉到突然冒出来的可疑物品。比方说,长途汽车站的地上,突然冒出来一个无主的包,“电子眼”

捕捉到了这个画面,并及时发出提醒。这乍听起来有点玄乎,其实通过技术改进应该可以达到。主要就是设定特定的禁区,只要在该区域内出现了不该有的东西,智能监控系统就能自动识别出来。

在人像搜索中,也可以通过后台软件的升级,打破原先的人找人的方式。现在虽然已经有了人脸识别系统,但实际上,在镜头里出现的画面中大家可以看见,很多时候根本看不清犯罪嫌疑人,其实可以同时捕捉一些特殊的行为习惯,例如走路喜欢甩膀子、外八字等,这些细节都能帮助在最短时间内更精确地锁定犯罪嫌疑人。

对于青奥会的安防措施,沈智勇透露,他们已经初步作出了一整套的安防预案,而其中视频监控后台的智能升级将为青奥会的安全增加有力的保障系数。

五星携手品牌厂商推出专场团购,家电7折起 让你提前享受十一“价”期

快报讯(记者 蒋振凤)中秋、国庆节即将到来,各大厂商纷纷酝酿推出降价让利、团购等促销活动。

今天开始,五星电器联合海信、格力、方太、博世家电厂商推出品牌专场团购活动,提前放价,让消费者们提前享受十一“价”期。

据悉,此次品牌团购家电7折起,彩电、冰箱、洗衣机、空调等百款特价商品击穿网价,一些热门产品甚至将比市价低1000元以上,更有“价高差价赔付”全程价保服务。在此期间,五星官网巨献“五星好价格,转身赢大奖”十一网络

抽奖活动,9月19日~10月7日,用户登录五星电器官方网站参加抽奖便有机会获得New iPad一部。

五星电器调研显示,这个黄金周消费者购买特征呈现出强烈的“消费中高端化,却又格外关注价格”。因此,五星电器黄金周备货40亿元,其中80%以上为市场主流的高新技术、换代型、节能环保产品。

为保证消费者在黄金周之前购买家电享受最大的优惠力度,五星电器与聚合海信、格力、方太等知名品牌特推出“名品团购会”,全面降低购买家电成本。

五星电器支持国产家电品牌,创维、海信彩电专场团购全线让利最高至3000元,海信高效节能产品LED32K10J节能补贴价1490元,创维3D液晶彩电42E600F节能补贴价3699元;博世洗衣机、冰箱最高让利2000元,5.2公斤滚筒洗衣机WAX20268售3299元,245升电脑冰箱KGF25622售4090元;格力全场让利200~1200元,现代正1P空调KFR-250GW/B85+N2/白节能补贴价2210元。厨卫家电方太让利500元~1300元,微波炉全场7折起。

长假整形要理性,消费者应享有知情权

下周五再来快报:告诉你南京整形价格参考,现场参与者可获整形设计指导

中秋、国庆双节长假将至,不少人已经把整形提上日程。但如何在长假整形潮中理性选择,是每位整形消费者都该提前做的功课。节前,应广大读者要求,我们将再邀著名整形专家、南京凤凰岛整形美容机构全润泽院长和他的团队,于9月28日上午(下周五)在快报八楼会议室开讲《长假整形要理性,消费者应享有知情权》。期间,全润泽将从技术层面讲解隆鼻、双眼皮、眼袋、吸脂瘦身、微整形等当下流行的整形项目,还有手术价格、手术过程、恢复时间等消费者应该享有知情权的内容。为让大家在长假整形时更加理性,全润泽提供了目前南京几种较热门整形项目的参考价格。如果你还有更多关于整形的疑问,不妨下周五来快报直接咨询他。

现代快报记者 张弛



专家名片

全润泽:南京凤凰岛整形机构院长,华东首位立体多项手术理念的倡导者,著名眼鼻部整形专家;曾多次受邀参加众多国际尖端整形会议,与国际大师同台手术,在微创无痕整形领域颇有建树,主张无痕整形、绿色整形,擅长眼鼻及中面部年轻化整形,并建立眼鼻无痛整形体系。

顾客要有知情权,避免长假整形吃“暗”亏

避免长假整形吃“暗”亏,全润泽认为,只要紧抓三大重点——首先要看主刀医生的资质,在沟通时,求美者要主动要求医生出示相关证件、资质,如执业医师资格证、医疗美容师主诊证等;第二、要看整形植入材料的来源,比如瘦脸针是兰州生产,玻尿酸只

有瑞兰和逸美两种产品,胶原蛋白只有台湾生产的双美牌,另外顾客也可要求医生当面将针剂注入针管;第三,在设计整形方案阶段,必须让整形医生详细解释每项手术过程,并有权知道手术的实际恢复时间,以免耽误生活、工作安排。

整形价格透明势在必行,收费高低双向选择

对于整形价格,全润泽表

示,透明化势在必行——让消费者明白消费,了解整形手术的价格组成部分包括医生手术费、假体材料费、店面及宣传费、基本护理费以及部分药费,在了解的基础之上,理性判断,慎重选择。消费者也应该在整形医师的建议下根据个人经济能力、身体基本条件进行恰当选择,并非昂贵的手术才是最好,多家比较,适合自己才是最好。

整形讲堂小贴士

时间:9月28日(周五)上午9:30-11:00
主题:长假整形要理性,消费者应享有知情权
主讲专家:全润泽

讲座地址:现代快报8楼会议室(南京市洪武北路55号置地广场8楼,南京文化艺术中心旁)
温馨提醒:听课前请读者

拨打快报24小时读者热线96060或技术支持电话(025-84409522)报名预约。
参与活动者可获整形设计指导。

南京流行整形价格公示

| 整形项目(针剂美容) | 价格(单位:元) |
|------------|----------|
| 进口玻尿酸 | 3600 |
| BOTOX瘦脸瘦小腿 | 1280 |
| 台湾双美胶原蛋白 | 7000 |

| 整形项目(眼眉部) | 价格(单位:元) |
|---------------|----------|
| 提眉(切眉)术 | 1200 |
| 韩式无痕双眼皮 | 880 |
| 韩式切开永久双眼皮 | 1280 |
| 内眼角开大(普通) | 2200 |
| 上睑下垂矫正(上睑肌缩短) | 3200 |
| 韩式无痕内取眼袋 | 1280 |
| 韩式微创外切眼袋 | 2500 |
| 眼袋联合中面部提升术 | 10000 |

| 整形项目(体形雕塑) | 价格(单位:元) |
|------------|------------|
| 吸脂瘦身 | 880元/部位 |
| 面部吸脂 | 1600/部位 |
| 小腿吸脂 | 1600/侧 |
| 副乳吸脂 | 3200 |
| 腹壁成形术 | 6500-17000 |
| 肚脐整形 | 4800 |
| 提臀术 | 4800-16000 |

| 整形项目(隆下巴) | 价格(单位:元) |
|---------------|-----------|
| 国产硅胶隆下巴 | 3800 |
| 韩国进口硅胶隆下巴(分段) | 5500-7000 |
| 国产膨体隆下巴 | 9600 |
| 进口膨体隆下巴 | 30000 |

| 整形项目(鼻部) | 价格(单位:元) |
|--------------|-------------|
| 国产硅胶隆鼻 | 1680 |
| 韩国进口硅胶隆鼻(分段) | 3500-5400 |
| 国产膨体隆鼻 | 9600-12000 |
| 进口膨体隆鼻 | 22000-24000 |
| 鼻小柱延长 | 2400 |
| 鼻尖细化成型 | 3600 |
| 耳软骨移植鼻尖成型 | 4800 |
| 鼻翼缩小 | 3600 |
| 鼻头缩小 | 3600 |
| 鼻中隔软骨移植鼻整形 | 7200 |
| 鹰钩鼻矫正术 | 2400-22400 |
| 歪鼻矫正术 | 19000 |
| 大(小)驼峰鼻矫正术 | 3200-19000 |

提醒

不带社保功能市民卡
中秋、国庆假期暂停办理

快报讯(通讯员 张玉宝 记者 鲍铭东)记者昨天从市民卡公司了解到,即将到来的中秋、国庆假期里,市民卡服务网点营业时间有所调整,市民卡B卡(不带社保功能的市民卡)将暂停办理,充值、开卡等其他辅助业务正常办理。

9月30日~10月3日,熙南里营业厅、城南营业厅、城北营业厅等正常营业的服务网点,营业时间调整为9点至16点,10月4日起所有网点恢复正常营业。

买月饼时注意保质期

快报讯(记者 张瑜)快到中秋节了,市场上月饼卖得正俏。昨天,现代快报记者从市场上了解到,目前中低端月饼销售较多,而且以团购为主。销售人员提醒,现在的月饼保质期最长是2个月,希望市民在选购时注意看下保质期。现在不少市民选购月饼时,不光看口味、价格,更注意看保质期多长时间、是否有QS认证标识。对此,市食品工业协会秘书长周小梅认为,这说明老百姓食品安全意识在提高。据了解,现在推行新的食品添加剂标准,月饼中减少添加剂后,保质期也相应缩短,不超过两个月。

健康

江苏牙周健康者仅一成

快报讯(通讯员 朱政 史张丹 实习生 李慧 记者 刘峻)昨天是第24个全国爱牙日。江苏省口腔医院发布的一项调查显示,江苏牙周健康者仅10%左右,绝大部分存在着不同程度的牙周疾患。调查报告显示,江苏35岁~44岁年龄段人群牙周健康率仅为9.4%;牙龈出血检出率为82.6%;牙周袋检出率为34.5%。65岁~74岁年龄段人群,牙周健康率为10.3%;牙龈出血检出率为70.7%;牙周袋检出率为53.9%。专家解释称,仅有牙龈出血或有牙结石表明有牙龈炎存在,而牙周袋的形成说明患有不同程度的牙周炎。由上可见,65岁~74岁年龄段人群已有一半以上患有牙周炎。

教育

外来工子女
收到“助学大礼包”

快报讯(记者 黄艳)移动多媒体设备、手风琴、足球、篮球……秋季新学期伊始,玄武区红山外来工子弟学校、栖霞区宁燕外来工子弟小学的学生们就收到了市教育局送来的“助学大礼包”。目前,有6.82万名进城务工人员随迁子女在南京上小学和初中。